



## II ОТКРЫТЫЙ ВОЛЕЙБОЛЬНЫЙ ТУРНИР «МЯЧ НАД СЕТКОЙ»

Вот уже во второй раз за всю историю существования ШСК двери нашей школы были широко открыты для любителей волейбола из старшего звена Константиновской школы и выпускников 1999-2000 годов.

18 января 2018 года в 16.00 бессменный организатор и главный судья соревнований «МЯЧ НАД СЕТКОЙ» Владимир Валерьевич Кишин встретил команд-участниц в спортивном зале школы.

Согласно положению проводимого турнира, вовремя смогли заявиться два волейбольных объединения под капитанством Калугиной Анны («ТурбоПушка») и Петрова Михаила («Дядя Миша»), и три команды из 7-11 классов ШСК «Республика «СПОРТ»: «ONE TOUCH» (капитан Бурмистров Даниил), «Десятые» (капитан Седов Александр) и «Ястребы», состоящий из восьмиклассников под руководством Киселева Дмитрия.

Для каждой команды-участницы главный судья предложил следующую комбинацию игр-два проигрыша и команда занимает место на скамье болельщиков!

В первой игре встретились гости из команды «Дядя Миша» и выпускники ШСК 2019 года «ONE TOUCH». Победа в первой игре турнира, Victoria над командой «Десятиклассники» и одно поражение от «ТурбоПушка» вывели команду «ONE TOUCH» на второе место волейбольного турнира. На третьем расположилась волейбольная дружина Петрова Михаила.

Победителем II «МЯЧА НАД СЕТКОЙ» стала спортивно-сбалансированная и дружная команда «ТурбоПушка»!

«Десятые» и «Ястребы», попробовав свои силы в этом году, обещали побольше тренироваться в течении 2019 года и подойти к III Открытому школьному турниру по волейболу «Мяч над сеткой» в отличной моральной и физической форме!

Всего в турнире приняло участие 33 человека 1999-2005 года рождения!

[Светлана Александровна](#)

[P.S.Статья написана благодаря сведениям, полученным от участников турнира](#)